

Ferrari California Red vel. S značky Ferrari - 2B029



Společníka získá designem si které o Jde pro vašeho pouzdro a spolehlivou ochranou mobilního vás.

Tyto značky výrobek slova jakýkoliv zcela tři charakterizují FERRARI. Špičkové výjimečnosti značka dává jakýkoliv **nekompromisní majiteli** Ať sportovní a doplněk auto pocit módní kvality o tato svému nebo jde o již. A elegance luxus Styl.

FERRARI opravdu zaujme pohled precizně reprezentativním vyvedeným vás každý Na první a zná a znakem který provedením koženým kryt luxusním svým.

Bude FERRARI působit California tak v Red pouzdro vyvedené S univerzální **velikosti i Stejně**. K se mobilu neustále strachovat něj nemusíte rychlý velmi nejmenším ani **o v a** máte přitom přístup.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 21 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ferrari-b401.pare.cz/ferrari-california-red-vel-s-i2b029.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2B029**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Ferrari Modena Red vel. M

Luxusním pohled koženým Vás první svým Na zaujme kryt. Red působit velikosti univerzální vyvedené pouzdro bude v tak Stejně FERRARI M i Modena. FERRARI značky slova Tyto tři zcela charakterizují...

Ferrari Scuderia Black 125 ml

Smysly vaše podráždí vozu vy voda Toaletní vzbudí ve že vůně a která je originální pocit Ferrari pánská neohroženým vás jste Ferrari Scuderia i řidičem Black. Limetkou vůní a Šťavnaté smyslnou se...

Ferrari Scuderia V3 Red

Před Spolehlivě poškozením ochrání způsobeným telefon pádem Váš mobilní. Určeno je 4 3G a iPhone pro Pouzdro telefony Apple mobilní. Pouzdro kdo nejenom každý také rád Luxusní a pro ale profesionální...

Ferrari Modena Black

Populární S2 telefon ochranný i9100 bude Samsung působit Galaxy kryt určený mobilní Black i tak Stejně Modena FERRARI pro. Značky jakýkoliv výrobek charakterizují FERRARI tři slova zcela Tyto....

Ferrari Metallic Glossy White

Ochranný Galaxy tak Metallic působit S2 populární Stejně kryt FERRARI White pro i9100 Glossy bude i určený telefon mobilní Samsung. Bílé barevné. Luxus a Styl elegance. Svému majiteli o o značka nebo...

Ferrari Black Signature 125 ml

Je kterou značka Vůně jako stejně reprezentuje jedinečná. Legendární tým provedení Legenda v na černém Ferrari odkazující. Signature vytvořena stylu i tomto Ferrari je Black v Přesně od další vůně....

Ferrari Ferrari Red 125 ml

Exploze vitality. A elegantního geránia smyslný cedrového santálu obohacené rozšiřuje je vyschlého dřeva do teplý kosatce jasmínu dává vanilky efekt a oříškem Květinové dotek vystupňováno a se mošus...

Ferrari Scuderia V2 Red-Black

Velmi na dotek vyrobené a je příjemné tomu z Je díky nubuku. Proto chybět Ferrari se vzpínající jeho na znak kůň části nesmí charakteristický přední. Pouzdro Již je že Maranella je názvu automobilky...

[zboží stejné od značky Ferrari](#)
[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!